

El Eco de Cartagena.

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

Núm. 7689.

PRECIOS DE SUSCRICION.

CARTAGENA.—Un mes, 3 pesetas; tres meses, 8 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7:50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11:25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsales en París para anuncios y reclamos, M. A. LOURDES, rue Caumartin, 61.—JUAN F. JONES 3, bis rue du Faubourg-Montmartre.—En Londres, 166 Fleet Street E. C.
Números sueltos 15 céntimos.

CONDICIONES.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil sobre. La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.
Administrador.—D. EMILIO GARRIDO LÓPEZ.
REDACCION Y ADMINISTRACION, MAYOR, 24.
Anuncios á precios convencionales.

SABADO 2 DE JULIO DE 1887.

ECOS DE MADRID.

1.º de Julio de 1887.

Dos frases, escrita una, pronunciada otra, han pintado últimamente el estado moral y social de los tiempos actuales.

«Sin dinero no se puede vivir» escribió un pobre diablo al final de una carta que para explicar su resolución de quitarse la vida, dirigió al juez de guardia.

«Quien es el español que en mayor ó menor escala no perciba sueldos, cobra dietas, ó logra gratificaciones?» reclamaba un diputado al oír á otro que acusaba de incompatibilidad á varios compañeros.

Dos grandes verdades que se completan y son la clave del enigma.

El dinero! No seamos hipócritas... el dinero es la fuerza motriz que agita á la humanidad civilizada

Por él, dándole el nombre de país, trabaja el político y arrostra sinsabores crueles; por él dándole el nombre de amor se apodera Melvaque de la millonaria Mercedes Martínez de Campos; por él dándole otros diversos nombres se dá asunto á la novela, ocupación al médico y al abogado y parte á la justicia.

Los latidos del corazón humano cuando lleva en el mundo quince años de existencia pueden encerrarse entre la frase escrita del suicida y la frase hablada del diputado.

Una peseta colocada entre dos antiguos amigos ha servido para que el uno mate al otro.

Una noticia publicada por los periódicos ha hecho el papel de vendaval respecto de muchas ilusiones anidadas en el corazón de multitud de jóvenes que adoraban al arte y amaban á sus novios aún sin pan y cebolla.

Con efecto en el círculo de las primas donnas en agraz, no se habla estos días más que de la cantante de zarzuela Srta. Hierro que fué hará cosa de uno ó dos años á América.

—Sabe V. la noticia?

—Sí.

—Qué suerte!

—En efecto no tenía más que su voz por que ni actriz, ni lo que puede llamarse una belleza extraordinaria, era la afortunada.

—No por cierto... era tan paradita!

—Ahí verá V.

—Tan poca cosa!

—Pues hija, ese es el mundo!

—Esa son los hombres, querrá V. decir.

—Cierto... son caprichosos... ¡antijudicial!

—Cuando se les pone una cosa en la cabeza...

—Calle V. por Dios.
—Bien es verdad, que el novio según dicen es muy joven.
—Diez y nueve años.
—Pues! Una criatura.
—Y la ha dotado con un millón de pesos.

—Que no le pesarán.
—Seguramente.
—Debe haber muchos millonarios en América.

—Muchos.
—Pues yo mi contrato es para allá.
—Y yo!
—Y yo!

Es decir que entre el amor al arte y el amor á lo que es necesario para vivir, no hay duda. Adios laureles! Adios sueños poéticos de amores á pan y agua!

El arte tiene porvenir: un marido millonario!

Divas en ciernes, á pescar los pocos ejemplares que quedan de este fenómeno

¡Qué razón tiene el diputado que hablaba de las dietas! Bien pudo añadir:

—Que cierre su portamoneda el que no piense como yo!

Las que envidiaban á la artista—Hierro, envidian hoy á la millonaria—Oro.

Recuerdo que hace años en un día de Diciembre me chocó un hombre de pequeña estatura pero de ojos vivos y expresión inteligente que andaba en los corrillos de la Bolsa.

—Quién es ese? pregunté.

—Un pobre diablo que se gana la vida estando á lo que cae, me contestaron.

Poco después le cayó el premio gordo: ¡10 millones!

El pobre diablo se convirtió desde entonces en un personaje; y los que le miraban por encima del hombro se quitaban el sombrero hasta los pies para saludarle cuando pasa.

La desbandada empieza: los trenes salen llenos de viajeros; San Sebastián, El Jardín, Las Arenas, Biarritz, San Juan de Luz, Vigo, Gijón, se pueblan con habitantes de la Côte.

En Madrid no faltan sin embargo diversiones, y hasta fresco hace estos días. La Exposición de Horticultura ofrece conciertos, el Jardín del Retiro, óperas, Felipe y Recoletos, zarzuelas y revistas que entretienen.

—Lo que es yo, decía un industrial, impondría diez mil reales de contribución á cada uno de los que se van de Madrid á veranear.

—¡Hombre! ¡hombre! le contestaron y la libertad?

—No me conviene á mi la libertad de quedarme dos meses sin vender los artículos de mi industria.

Pero los que más gritan contra los que veranean, son los que aprovechan los

trenes de recreo para veranear á su vez.
¡No es capricho, es una epidemia!

JULIO NOMBELA.

UN FUSIL QUE NO SIRVE.

Dicen de París que los ensayos del fusil de repetición no han dado todo el satisfactorio resultado que se esperaba, hasta el punto de que algunas naciones como Rumania, han desistido por completo del proyecto de adoptarlo. Dicha arma ofrece en la práctica grandes inconvenientes.

LA SALUD DEL EMPERADOR GUILLERMO.

Un despacho de Berlín que publica *La República Francesa* dice que no ha continuado la mejoría del emperador Guillermo.

Añade que ha perdido completamente el apetito que su debilidad aumenta y que no ha habido más remedio que aplazar nuevamente el viaje á Ems.

Otro de la misma capital, dice que todo estaba preparado para el viaje del emperador de Alemania á Ems; pero ha sido forzoso aplazarlo de nuevo, según el dictámen de los médicos, en vista del estado de debilidad del anciano monarca.

EL «IMBROGLIO» TURCO-EGIPCIO.

Según noticias de Constantinopla, reina allí grande incertidumbre. Los ministros no saben si el sultán ratificará ó no el convenio anglo-turco.

Los musulmanes se muestran en extremo irritados contra éste, hasta el punto de que en altas regiones se teme una tentativa contra Palacio, cuya guardia ha sido considerablemente reforzada, particularmente durante la noche.

Los cortesanos se muestran muy divididos, pues mientras unos son decididos partidarios de la alianza inglesa, y por lo tanto de la ratificación del convenio otros han expuesto francamente al sultán los peligros de la situación, sobre todo ante la actitud cada vez más enérgica de Rusia, que ha concentrado un verdadero ejército sobre la frontera de la Armenia.

Entre tanto el sultán no sabe qué partido tomar, esperando el plazo fatal de la ratificación.

Los círculos oficiales de Berlín protestan enérgicamente contra los informes de Constantinopla que publican los periódicos de Londres, diciendo que Alemania pone en juego su influencia cerca del sultán para que éste ratifique el convenio anglo-turco.

La *Gaceta Nacional* y demás periódicos oficiales declaran que dichos in-

formes carecen en absoluto de fundamento.

EN LA CÁMARA DE LOS COMUNES.

Telegrafian de Londres que en la Cámara de los Comunes los radicales quisieron iniciar un debate sobre el convenio turco-egipcio por medio de una proposición para que se levantara la sesión.

Los radicales se proponían denunciar el convenio.

Mr. Smith dijo que era imposible al gobierno dar explicaciones sobre un asunto que está en la vía diplomática.

A lo expuesto por Mr. Smith, y de acuerdo con ello, Mr. Gladstone añadió que no era ocasión oportuna para entrar en debate sobre el convenio.

La proposición fué desechada por 276 votos contra 115.

Han sido desechadas todas las enmiendas que había al proyecto de represión de Irlanda.

Los diputados irlandeses, casi todos gladstonianos, se han abstenido.

Se ha fijado para el martes próximo la tercera lectura del proyecto de represión.

Noticias generales.

Para el artillado de las baterías que defienden la plaza y puerto de Barcelona, se han remitido á aquella capital varios cañones de hierro, sistema Ordoñez.

En breve se enviarán á Barcelona nuevas piezas de diferentes sistemas y calibres.

El movimiento de conversión al catolicismo continúa en Alemania. Dos notables personajes han abjurado el protestantismo abrazando la verdadera fé: el uno Mr. Hillern, distinguido escritor público, ante el Arzobispo de Friburgo; además el barón Lossberg, sobrino del general del mismo nombre, ante el Obispo de Fulda.

La «Gaceta de Francfort» dice, además, que dos pastores protestantes han abjurado sus errores en Maguncia, ingresando en el Seminario de Linchesadt.

Lo que pasa en Galicia no pasa en ninguna parte.

Los periódicos de aquella región dan todos los días noticias de hechos criminales, llevados á cabo por cuadrillas de ladrones en las parroquias y lugares menos poblados.

Veán nuestros lectores ahora las últimas noticias recibidas de Lugo, cuya lectura recomendaré encarecidamente á sus autoridades.

En la cordillera de Neda, y por la